

正誤表

雑誌「産婦人科の実際」第68巻第9号（2019年8月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019年9月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1122	文献4)	4) 日本性感染症学会（編）：梅毒診療ガイド, 2018年6月15日（最終アクセス： <u>2019年〇月〇日</u> ） http://jssti.umin.jp/news_syphilis-medical_guide.html	4) 日本性感染症学会（編）：梅毒診療ガイド, 2018年6月15日（最終アクセス： 2019年6月24日 ） http://jssti.umin.jp/news_syphilis-medical_guide.html

以上